

完美“复仇”

青岛男篮昨晚主场104:73大胜福建队

半场过后悬念全无

本场比赛前,福建队主帅朱世龙因为在上轮比赛中对裁判判罚不满,被联盟禁赛两场,球队助理教练乔蒂斯负责本场比赛的指挥工作。上赛季还在青岛队效力的外援尤金·杰曼跟随球队重回国信体育馆。而青岛队的第一得分点鲍威尔在上轮停赛后,本轮复出。

王睿泽、鲍威尔先后命中三分,青岛队9:2开局。上轮比赛在缺少主力情况下不敌辽宁队,并没有影响到青岛队的士

气。开场后,队员们很快进入状态,在进攻端屡屡得手。而同样以进攻为主的福建队也是火力全开,双方进入对攻模式。鲍威尔送出妙传,杨瀚森上篮得手,首节比赛结束,青岛队以28:19领先。

次节比赛,青岛队在约翰逊的带领下进攻略感不畅,但随着鲍威尔的上场,双方再次进入到三分对

轰模式。一波14:0过后,青岛队50:29牢牢占据场上优势。鲍威尔两记超远三分命中,青岛队获得25分的优势。半场结

束时,青岛队64:33几乎提前锁定胜局。

第三节比赛,福建队派出杰曼和梅克双外援追分。大比分领先的青岛队开始轮换阵容,约翰逊得到了更多上场时间。福建队虽然拥有双外援优势,但在场上失误过多,命中率不高,依旧无法缩小比分差距。

带着32分的领先优势进入最后一节,比赛胜负已经没有悬念。杨瀚森与赵义明之间的单挑成为赛场上的亮点。最终,青岛队在主场104:73取得一场大胜。

主帅给球队“挑刺”

本场比赛,青岛队三人得分“上

双”,王睿泽三分球10投6中砍下29分,鲍威尔同样得到29分,杨瀚森则交出17分14个篮板的两双数据单。

“今天的比赛,我们在赛前做了充分准备。”赛后,青岛队主教练刘维伟表示,“福建队是一支进攻型球队,得分排名全联盟第四位。所以,我们在防守端做了相应的部署。特别是第三节比赛,我们在对方双外援上场的情况下没有输分,这一点非常不容易。”虽然取得一场大胜,但刘维伟还是点出球队的不足之处,“第四节比赛比分拉开之后,大家可能想得比较简单,打得也比较简单。对我们来讲,不管在什么时候,只要比赛结束的哨声没吹响,大家就应该百分之百地投入,打出应有的团队篮球。”

观海新闻/青报全媒体记者 许诺



青岛国信水产队球员鲍威尔(左一)在比赛中投篮。新华社发

集结备战

青岛海牛今天开启新赛季备战
新帅亚森近期抵青将带队冬训



昨天上午青岛海牛足球俱乐部官方发布,保加利亚籍教练亚森·彼得罗夫将担任新赛季青岛海牛一线队主教练。海牛队将于今天重新集结开启新赛季备战,元旦前的训练由中方教练组带队进行,新帅亚森正在办理相关来华手续,近期抵达青岛后就将带队前往昆明开启冬训,球队的引援工作届时陆续展开。

海牛官宣新帅

2023赛季青岛海牛队保级成功,并且闯入足协杯半决赛,他们对新赛季有着更高的期待,为此俱乐部没有续约带队完成保级任务的西班牙教练安东尼奥。赛季结束后,俱乐部就与亚森取得了联系,并达成了合作意向。2014年,亚森担任石家庄永

昌足球俱乐部主教练,当赛季带领球队成功冲超。在2015赛季中超联赛中,亚森带领石家庄永昌队取得第七名的好成绩,缔造了被整个联盟都认可的“魔鬼主场”。2016年7月14日,石家庄永昌队官方宣布主帅亚森下课。2017赛季,亚森先后执教中甲球队北京北控队和中超球队河南建业队。2018年9月,他再次执教石家庄永昌队,不过球队战绩并不理想,他最终在2019年7月离职。2021年,亚森曾担任保加利亚国家队主教练,率队征战世预赛并且在客场逼平欧洲冠军意大利队,打造出一支年轻具有冲击力的保加利亚国家队。

海牛俱乐部表示,亚森熟悉中国联赛,执教经验丰富,拥有极强的个人魅力。希望新赛季在亚森的带领下,球队能取得更好的成绩。

重新集结备战

今天,青岛海牛队将重新集结,在中方教练组的带领下开启新赛季备战。亚森近期抵达青岛后,将带领球队于明年元旦后前往云南昆明进行冬训,届时引援工作也将陆续展开。青岛海牛队作为一支非常年轻且具有一定潜力的中超新军,保级并不是球队的目标,未来几年内争取进入中超中游球队的行列才是俱乐部的终极目标。聘请亚森担任球队主教练只是球队未来建设计划中的一部分,球队将在冬季转会窗口期引进几名实力不俗的内外援,在攻防两端提升实力,下一个赛季在完成保级任务的前提下力争更加出色的成绩。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰